

# 凑足人手养好伤病 国足备战,今起提速

本报讯 从6月5日开始,国脚们已经陆续赶到了昆明。备战世界杯预选赛首场对不丹队的比赛已经正式开启,但是队员接二连三的伤病问题却让佩兰有点儿挠头。现在的中超打得如此“惨烈”,受伤、打裁判、恶意犯规,再这么下去,国家队圈定的大名单恐怕没办法次次都凑齐了。

从今天开始,国家队将进入一天两练的节奏,备战与不丹队的比赛也开始提速。

## 三人伤退

从这次国足集训的23人大名单公布到最终在昆明呈贡大学城报到,原本名单中的队员已经伤退了三人。

第一个伤退的是张琳芃。在亚冠联赛恒大与城南FC的比赛中,开场才过了5分钟,这位国足的后防大将就受伤倒地,队医进场检查伤势后无奈地示意教练组必须换人。检查结果显示,张琳芃左膝盖韧带扭伤,至少需要休养一个月,肯定无缘6月16日国家队的比赛。因此,佩兰不得不紧急召入广州富力的

后卫于洋入队。

第二个伤退的是于海。说起来,他受伤的过程还挺匪夷所思。在上港与鲁能的那场强强对话前,于海在训练中不慎拉伤了腿部肌肉。结果这位国足的“小福星”不仅缺席了榜首大战,而且还因此退出了国足本次集训。佩兰只好再换人。据悉,他本来决定在宋博轩和张文钊两人之间选一个顶替于海,为此,还特地观看了国安和申鑫的比赛,结果在这场比赛中宋博轩表现很活跃,最终赢得了佩兰的信任。

第三个伤退的是于汉超。6月4日晚上,恒大对阵天津,这场比赛实在热闹,因为赛后卡纳瓦罗被宣布下课,而斯科拉里成了恒大新帅。被这些新闻淹没的却是于汉超因为肌肉拉伤而被担架抬下场的镜头。没办法,佩兰赶紧通知了足协,希望征调力帆的张池明入队。随后,张池明连夜改签机票收拾行李,前往国家队报到。

## 两人受伤

换了三个人,总算是凑足了

23名球员。但是一到昆明,佩兰就发现,大家的身体状况真的算不上好。

受到航班因素等影响,国足首日只有12名球员参加了训练。不过,第二天球队23名球员终于全部到位。可惜,于大宝却因伤没有参加训练。

于大宝是在国安与广州富力队的比赛中受伤的。当时于大宝跟张耀坤撞了一下,膝盖受伤。

受伤的还不止于大宝。比如刘建业,也是在上一轮联赛中受了一些轻伤,同样缺席了第一天的训练,不过第二天他已经可以开始进行有球训练了。至于其他球员,虽然没有严重的伤病,但是身体普遍都比较疲惫。

## 一人争议

除了伤病,本次国足23人中还有一个名额受到了争议,他就是郑智。因为被认定在与贵州人和的比赛中恶意踩踏对手,郑智被中国足协纪律委员会停赛三场。在处罚期间还能入选国足,对此,足协和佩兰都有自己的说法。

足协方面,副主席魏吉祥给出了这样的解释。“在这场比赛结束后,郑智作为国家队队长和一名优秀运动员,已意识到这次犯规给对方运动员可能产生的伤害和对社会产生的不良影响,并通过媒体向对方运动员和社会大众表示了歉意,同时也表达了要在世界杯预选赛中以良好的表现为国效力、为国争光的强烈愿望。”魏吉祥说,“我们对此事非常重视,专门召开了会议进行了专题研究。在对郑智进行提醒教育的同时,按照国际竞赛规程和惯例,中国足协以往的处理原则和尺度,以及郑智本人在国家队的一贯表现,并充分尊重国家队教练组的意见,同意郑智继续以国家队队员名义参加即将开始的国家队集训与比赛。”

促成郑智这次“戴罪立功”的主要还是佩兰。据悉,佩兰在第一时间就与中国足协进行了沟通,他高度评价了郑智在国家队积极作用,并强调了郑智对国家队和世界杯预选赛的重要性。最终郑智顺利入选国足23人世预赛名单。而佩兰也表态,在今后的国家队集训中,加强对队员的教育。(北晚)

## 马拉多纳 想当FIFA副主席 称普拉蒂尼安排假球

本报讯 昨天,“球王”马拉多纳在参加阿根廷“足球秀”(Football Show)栏目录制时曝出猛料,他极有可能在未来当选国际足联(FIFA)副主席一职,而他上任后的第一件事就是进行“大清洗”。

国际足联目前深陷腐败泥潭并正遭受美国司法部的调查,主席布拉特也已于上周宣布辞去主席职务,新主席将在下次国际足联大会上选举产生。据分析,约旦王子阿里获选的可能性极大,而阿里本人也于上周确认将继续参与竞选。

对此,马拉多纳说:“如果阿里王子当选主席,我有很大机会成为国际足联副主席。一旦我上任,我将进行大清洗。布拉特非常害怕美国联邦调查局和瑞士警察,他害怕带着镣铐离开国际足联。”

马拉多纳最后还将矛头对准了欧足联主席普拉蒂尼和菲戈,老马披露:“他(普拉蒂尼)曾经在迪拜向我承认他‘安排’了167场比赛。至于菲戈?我以前很尊重他,但是我意识到,他的话还不如在罗马的朋友贝纳尔多值得信任……”

值得一提的是,不久之前委内瑞拉总统马杜罗曾公开力挺马拉多纳。(新浪)

## 速滑女神张虹晒美照 网友:秒杀某冰某子

日前,正在瑞士洛桑参加2022年冬奥会候选城市与国际奥委会委员的陈述交流会的中国速滑女神张虹晒出了一组个人美照,引网友大呼“秒杀某冰某子”。

张虹于1988年4月12日出生于黑龙江省哈尔滨市,是一名速度滑冰运动员。2014年2月13日,张虹以1分14秒02的成绩获得2014年索契冬季奥运会速度滑冰女子1000米比赛的金牌,这是中国冬奥会历史上的第一枚速度滑冰金牌。2015年2月1日,获2014 CCTV 体坛风云人物年度突破奖。

(腾讯)



## 高考英语 居然考C罗! 球迷:足球迷的送分题

本报讯 2015年的高考英语科目考试已经结束,而江苏试卷中有一道选择题就跟C罗有关。

试卷中第29题是一道选择题,题目为:“The whole team \_\_\_ Cristiano Ronaldo, and he never lets them down.”分为四种选项: A focus on; B take on; C count on; D turn on。

正确答案选择为“C”,整个句子的理解是“整支球队依靠C罗,他从不让他们失望。”

不少皇马球迷这么解读说:“C罗啊,既然是C,答案当然是选C喽!”还有球迷这么说:“出题老师一看就是C罗球迷,万一不认识C罗的人怎么办?看足球的优势来了!”还有球迷吐槽,“这题真是足球迷的送分题,高考出现了送分题,多谢C罗!”(北江户川)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

3.6亿大派奖

3元中2400万更容易!

本期派奖 1.85亿元

本期奖池 13.71亿元

体彩超级大乐透 每周二、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



### 体育彩票“公益宣传月”知识介绍(四)

#### 河南省内中国体育彩票的兑奖

1.彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票和本人身份证件到指定的地点兑奖(单张彩票中奖金额在1万元及以下的,在销售网点兑奖;单张彩票中奖金额在1万元以上,30万元及以下的,到当地体彩分中心兑奖;单张彩票中奖金额在30万元以上的,到河南省体育彩票管理中心兑奖),最后一天为《全国年节及纪念日放假办法》规定的全体公民放假的节日或者彩票市场休市的,顺延至全体公民放假的节日后或者彩票市场休市结束后的第一个工作日。

2.彩票售出后出现下列情况的,不予兑

奖:

彩票因受损、玷污等原因导致无法正常识别的;纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题的。

不予兑奖的彩票如果是因印制、运输、仓储、销售原因造成的,彩票发行机构、彩票销售机构应当予以收回,并按彩票购买者意愿退还其购买该彩票所支付的款项或者更换同等金额彩票。

### 体育彩票“公益宣传月”知识介绍(五)

非法彩票的定义:非法彩票是指违反《彩票管理条例》规定,以任何方式发行、销售以下形式的彩票:未经国务院特许,擅自发行、销售福利彩票、体育彩票之外的其他彩票;在中华人民共和国境内,擅自发行、销

售的境外彩票;未经财政部批准,擅自发行、销售的福利彩票、体育彩票品种和彩票游戏;未经彩票发行机构、彩票销售机构委托,擅自销售的福利彩票、体育彩票。

县级以上财政部门、民政部门、体育行政管理部门,以及彩票发行机构、彩票销售机构,应当积极配合公安机关和工商行政管理部门依法查处非法彩票,维护彩票市场秩序。擅自发行、销售非法彩票构成犯罪的,依法追究刑事责任;尚不构成犯罪的,由公安机关依法给予治安管理处罚;有违法所得的,没收违法所得。(体彩)

